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1. Butestte 30 soru vardir,
2.

*- Surtinmeli yatay dizlemde t = 0 an|
luginde hiz ile firlatilan K cismine
kuvveti ve cismin ivme vektsri sekildeki gibidir.

IXT.

Buna gére,

[ZAaN

® Cisim, hizlanmaktadir.

* Cisim, +x ydndnde iledemektedir,

® Cisme etki eden net kuvvet, -x yénindedir. L

dedir.

® Cismin hiz vektord ile ivme vektorl zit yonli-
dar. v’

yargilarindan kag tanesi dogrudur?

A)1 B2 o)) D)4 E)5

o3

Sdartinmelerin onemsenmedigi egik diizlemde kiit-
leleri sirasiyla m, 2m ve 3m olan K, L ve N cisimleri
sekildeki konumdan serbest birakihyor.

&wwuwivl ..‘XPK > .

Bu durumda,

< L
L.

Cisimler arasinda K cismi en
hareket eder.

biiylk ivme ile

Cisimler arasinda N cismine etki eden net kuv-
vet en blyiktir. fd = w?w.ms}

Cisimlerinin ivmesinin biyiklikleri o agisina
baghdir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

@ 1l ve Il E) I, llve lll
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LIl

nda v, bilyik-
uygulanan F

Cisme etki eden surtinme kuvveti, +x yoniin- oL

bR

NN

Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fen Bilimler] Testi igin ayrilan kismina Igaretleyiniz,

AT L

Kitlesi m olan bir cisim, S Ipi
hareket

yor. Tre

Inin ucuna baglanarak
halindeki tren vagonunun tavanina asl-

n, lvmeli hareket yaparken cisim gekildeki

gibi duigey konumdan o agisi yaparak mo___<oq

Buna gére,
S} Tren, +x yéniinde yavaghyor olabilir, — Amu
Il Tren, -x yéniinde hizlaniyor olabilir, — ﬂﬁu
A . Yerde durgun halde bulunan Furkan'a gére m
kiitleli cisme etki eden net Kuvvet, +x yéniinde- -
10"
« IV. Cismin _Ezmm_ W o_mmv\% a acisi daha blyik
olurdu. Feu & = #l - Fti.P
yargilarindan hangileri nom@._nc_.o u VJ f
A) Yalniz | B) Yalnizll  (T)ivell w
D)1, llvell E)L 1L, ve IV

mmv V> V>V,

Dogu y6niinde gitmekte olan K, L ve M araglann-
dan K aracindaki bir gozlemci; L aracini doguya, M
aracini batiya gidiyor gériyor.

Bati «— « —» Dogu

Buna gére, araglann hiz biiyiikliikleri Vo V, Ve
vy arasindaki iligki agag§idakilerin :m:u_m_:no
dogru verilmigtir?

>V<xv<rv<_s B) v, >V >V,

D)v,,>v, >V

M K L

E)v, >v, >V
‘/

<r ,u

_> bst?

Diger sayfaya geginiz.
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Xaracinin yere gore hiz vektéri % ve_y aracinin X
aracinin siiriiciistine gbre hiz vektdrii Vyy Sekildeki

A | A

Fen Bilimleri

Akinti izinin kiyiya paralel ve sabit oldugu binr ne-
hirde sirastyla O, ve 0O, noktalarindan suya gére v,

N ildeki
iren | ve Il nolu yiiziictiler sekilde
gibi verilmistir, A ve v, hizlaryla gire

- gibi verilmigtir. '
NI K L M N -
d i :VZ i ‘ . ' : /:
1 | . N_' W‘: ] H : : i ’,— :
: N ; : ) 7 !
: - - - —Yf"z—*:t/‘:‘ T i
WL N et T .
—"i =, P — L""/""d"?éf = _ — :
D\ AN : :
- T = - .
Buna gére, yere gore hiz vektorij V;olanZara- 0, 0,
Cinin, Y aracinin slir

clsiine gére hiz vektdrii I ve Il nolu yliziiciiler sirasiyla t ve t, sirede P
asagidakilerden hangisi gibidir? t
1
e » 1. orami kagtir?
2

(K-P arasinda noktalar egit araliklidir.)
1 3 4
Nz ©7 @5
do(2uy ki o\ 4y,

Y

1oL

—

A~ 7 3

noktasindan ¢iktigina gére

a)% E)1

6. Akinti hizinin K

| ] 1]

! 8. Ayni dizlemde bulunan X, ¥, 7 T ve P vektdrleri
b, sekildeki gibj verilmigtir,
1 A’..E.. et
l R R
- o - NZ XA &5 -
[ : '
e

Buna gobre, hangi ik

olarak en kiiciiktiiry

¢1kis noktalar aga
migtir? (I-VIl arag,

I vektdrin fark biyikijk

L Yiztcisg M Yiiziicisg j A X ile ¥ B)VieZ C)Xve B
o ; fi S =
A) I-Il arag -1V arag j D) Zile T B)Zie P
IV-V aras; v |
c) V. vi X 5 anm
D) V-Vl arasi VI-Vl aras, \? s - AV
Vi Vil -
E) ' ) ;\ e > 103
Lo . TILT 1L
7o -
( 4 Ve ! } ]rlL ? ﬂ 2
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Ayni diizlemde bulunan vekts
or e ektdrlerden Sekil I'deki
vektdrlerin bilegkesinin biiytkiaga Slfll’d?r il Pdeki

™

— X g
ik~ =W K\\/L

I——— e ) {

IMI = 4 birim
Sekil |

K ve L vektdrleri Sekil II'deki gibi iki katina ¢ika-
riliyor.
¥ ,'Cv, %

o

2K 1\/2[_‘ ) Tl\‘

»

M| = 4 birim
Sekil I
Buna gére, Sekil II’deki vektorlerin bileskesinin

yoni ve biiyiikligi asagidakilerin hangisinde
dogru olarak verilmigtir?

Yon Biiyiikliik
€% +y 4 birim ’
B) -y 4 birim g
C) +y 8 birim '
D) -y 8 birim
E) C4X 10 birim

i, xy koordinat sisteminde K, L ve M vektérlerinin x
ve y bilesenleri (x, y) seklinde sirasiyla (1,2),(3,3)
ve (0, 3) birim olarak veriliyor.

Euna gore, bu vektorlerden elde edilen
K + L + M vektoriiniin bilyiikligii kag birimdir?
A4 B)43 @4«/5 D)s  E)10
Xi4xv14+%x9 2 {43+07% W,

YrtYyaayq = 24928

r/ = L\\rS-‘ I

4

A
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